
Ṕısemná přij́ımaćı zkouška z Obecných studijńıch předpoklad̊u

Ukázkový test - varianta KOČIČKA

Př́ıjmeńı a jméno: .............................................................

Gymnázium Brno, tř́ıda Kapitána Jaroše, př́ıspěvková organizace

Př́ıklad: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Počet bod̊u:

Opravili:

Celkové skóre (z 50 možných):

Počet bod̊u do přij́ımaćıch zkoušek (z 30 možných):

Př́ıklad 1 (4 body).
Jirka si všiml, že tři dospěĺı pejsci a dvě štěňata sńı za jeden den stejné množstv́ı granuĺı jako dva dospěĺı pejsci a pět

štěňat. Jeden pytel granuĺı by čtyřem dospělým pejsk̊um vydržel na 24 dńı. Na kolik dńı by tentýž pytel granuĺı vydržel šesti
štěňat̊um?



Zde, prośım, nic nepǐste.

Prośım, zde nic nepǐste.

Zde nic, prośım, nepǐste.

Zde nic nepǐste, prośım!
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Př́ıklad 2 (6 bod̊u).
Vlad’ka si mysĺı trojciferné č́ıslo. Když sečetla jeho č́ıslice, dostala dvojciferné č́ıslo. Když sečetla č́ıslice u tohoto dvojci-

ferného č́ısla, dostala č́ıslo 2.

1. Jaké nejmenš́ı trojciferné č́ıslo si mohla Vlad’ka myslet?

2. Jaké největš́ı trojciferné č́ıslo si mohla Vlad’ka myslet?
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Př́ıklad 3 (8 bod̊u).
V rovině je dána kružnice k se středem v bodě I. Na této kružnici jsou dány body M a U a uvnitř této kružnice je dán

bod D.

1. Sestrojte všechny obdélńıky LEGO takové, že body L a E lež́ı oba na př́ımce MU , bod D lež́ı na př́ımce LO a dva
vrcholy obdélńıka, které nejsou sousedńı, lež́ı na kružnici k.

2. Uvnitř ostrého úhlu DIM vybarvěte všechny body, které maj́ı od bodu M menš́ı vzdálenost než je délka úsečky DI.
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Př́ıklad 4 (4 body).
Na obrázku vid́ıte tabulku, která představuje bludǐstě se vstupem v levém dolńım rohu a výstupem v pravém dolńım rohu.

Doplňte do některých čtverečk̊u ṕısmena H, A, D tak, aby v každém řádku i sloupci bylo každé z těchto ṕısmen právě jednou
a nav́ıc platilo, že pokud budete č́ıst ṕısmenka po řadě, jak budete procházet bludǐstěm, budete č́ıst slovo HAD neustále po
sobě.

Následuj́ıćı tabulky m̊užete využ́ıt pro popis postupu nebo jako zkušebńı předlohy.
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Př́ıklad 5 (4 body).
Na obrázku vid́ıte těleso složené z osmi rovnostranných trojúhelńık̊u. Jeho hrany jsme popsali ṕısmeny A až L. Poté jsme

těleso otočili. Doplňte ṕısmena k jednotlivým hranám.

Následuj́ıćı obrázky m̊užete využ́ıt pro popis postupu nebo jako zkušebńı předlohy.

Př́ıklad 6 (2 body).
Pronásledován myslivcem s kloboukem opatřeným peř́ım poskakuji přes pole s obiĺım i přes louku zelenou. Kdo jsem,

jestliže jsem stále veselý, aniž bych věděl, proč?
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Př́ıklad 7 (10 bod̊u).
Vytvořte věty, v nichž užijete slova:

1. myli

2. mı́li

3. mýĺı

4. milý

5. miĺı
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Př́ıklad 8 (4 body).
Nahrad’te tučně vytǐstěné výrazy př́ıdavnými jmény:

1. Srdce z kamene

2. Koš́ık z prout́ı

3. Výběh pro slona

4. Prostředky na ochranu

Př́ıklad 9 (2 body).
Uved’te př́ıklad tř́ı trojṕısmenných podstatných jmen takových, že když je dáme za sebe, dostaneme dev́ıtiṕısmenné

podstatné jméno.

Př́ıklad 10 (6 bod̊u).
Vytvořte v každé variantě alespoň 4 slova podle vzorce (X znač́ı souhlásku, O samohlásku):

1. XXOXO

2. OXXOXO

3. XXXX


